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SCOMPOSIZIONE DI UN VETTORE
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3) Dalle code i vettori

.si VEDE COME CON LA REGOLA oggetto della scomposizione
DEL PARALLELOGRAMMA
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IN PRATICA USIAMO LA REGOLA DEL PARALLELOGRAMMA

AL CONTRARIO : DALLA RISULTANTE AI VETTORI



LA SCOMPOSIZIONE LUNGO GLI ASSI CARTESIANI

SE LE NUOVE DIREZIONI SONO L'asse X E L'ASSE
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LE FUNZIONI SENO E COSENO

SE FACCIAMO LA SCOMPOSIZIONE LUNGO GLI ASSI

CARTESIANI ABBIAMO SEMPRE A CHE FARE CON

TRIANGOLI RETTANGOLI
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CATETO ADIACENTE ALL'ANGOLO

D= IPOTENUSA . senti ; e = IPOTENUSA
o cosa

SULLA CALCOLATRICE IN ff 0 IEI ESISTE IL TASTO

5in E 600$ ESEMPIO cos 60
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= 0.50

sen 450=0.71



C
ES : AI = IO

EB = 10 - sin 380 = 6,16
NO AI = 10 cosi 380=7,88

O

138
A B

IL VETTORE DA scomporre É SEMPRE UNA IPOTENUSA
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CATETO ADIACENTE ADL A = 16 - cos 340=13.26
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CATETO OPPOSTO
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LA MATEMATICA



COME SI USA

LA CALCOLATRICE ?

IL SENO E IL COSENO

NON HANNO UNITÀ

DI MISURA !

- 1 E sella E 1

- 1 E cosa E 1


